
 

1 

 

 

 

 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 16 april 2024 

Locatie: wijkhuis “De Westwijzer” Helmond 

 

Aanwezig:  19 leden en de 7 bestuursleden 

Notulist:   Bea Schepers (plaatsvervangend). 

 

Afwezig met kennisgeving: 13 leden (namen zijn bekend, maar worden niet genoemd in de notulen). 

 

 

1.   Opening door de voorzitter Christa Haasnoot:   

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.  

De vergadering wordt ook weer direct gesloten en opnieuw geopend ivm te weinig aanwezige 

leden voor het vandaag kiezen van de nieuwe voorzitter.  

Alle aanwezige leden worden welkom geheten. 

Er is een speciaal welkom voor het aanwezige erelid Ria Meijer. De andere 3 ereleden hebben 

zich afgemeld. 

 

Omdat we geen verenigingsblad ‘t Kontakt meer hebben zijn alle leden digitaal op de hoogte 

gebracht middels de nieuwsbrief of per mail en via een uitnodiging op de website.  

Ook zijn er oproepen geplaatst in enkele regionale weekbladen. 

 

Er wordt 1 minuut stilte gehouden voor de 2 leden die afgelopen jaar zijn overleden. 

Mw. Franka van de Vorst- van de Hurk 

Mw. Friedie Dekkers 

 

Friedie was een van de oprichters van Vereniging Reuma Actief de Peel. 

De familie had besloten een collectebus bij de uitvaartdienst te plaatsen waarvan de gehele 

opbrengst ten goede zou komen aan onze vereniging. 

Van het mooie bedrag wat is gedoneerd heeft het bestuur besloten dit jaar een activiteit te 

organiseren geheel ter nagedachtenis aan Friedie 

 

2. Mededelingen en in te dienen agendapunten:  

- De agenda van vanavond heeft u eerder via de nieuwsbrief of website kunnen inzien. 

- In de agenda staat bij punt 7 Verslag Kascommissie de naam van Gerrie Schutjens,  

  dit klopt niet en moet voor deze avond Marianne Loring zijn. 

- Er zijn geen extra ingekomen agendapunten vanuit de leden. 

  - Na de ALV is er een korte pauze en vervolgen we de avond met de bingo. 

- De prijzen zijn dit jaar verzorgd door Annemarie van Bree en Anja Smulders. 

- Iedereen heeft 2 consumptiebonnen ontvangen voor vanavond. 

- Vanavond zal Anita van de Mortel weer foto’s maken, als u liever niet op de foto wil dan 

kunt u dit aangeven. 

 

 

3. Ingekomen stukken:  

 Er zijn geen ingekomen stukken. 
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4. Goedkeuren notulen van de ALV 16 mei 2023: 

Er zijn geen op- en aanmerkingen. De notulen wordt goedgekeurd. 

 

5.  Jaarverslag 2023 van de secretaris Paul Verbakel: 

De secretaris leest het jaarverslag voor (deze wordt ook in de eerstvolgende nieuwsbrief,  

van mei 2024, gepubliceerd waar deze ook teruggelezen kan worden). 

Het jaarverslag voorlezen is traditie binnen onze vereniging. 

Voor Paul is het de laatste keer, Paul gaat na 10 jaar zijn functie van secretaris vanavond 

overdragen. Paul wordt bedankt. 

 

6.       Jaarverslag 2023 en begroting 2024 van de penningmeester Jos van den Boomen: 

De penningmeester geeft uitleg over de inkomsten en de uitgaven van de vereniging en de 

gevolgen van het wegvallen van de subsidie vanuit Reuma Nederland.  

Ter verduidelijking is de balans 2023 en de begroting 2024 ter inzage uitgedeeld.  

 

Zoals in de overzichten te zien zijn de kostenpost van oa beweeggroepen en bepaalde 

activiteiten erg hoog.  

In 2023 kregen we hier nog subsidie voor vanuit Reuma Nederland, maar deze is vanaf dit jaar 

vervallen. De eigen bijdrage van de beweeggroepen is dit jaar dan ook omhoog gegaan.  

Een aantal leden zijn gestopt maar we hebben ook nieuwe leden die zijn gestart waardoor de 

beweeggroepen toch kunnen stabiliseren.  

Er wordt gekeken of we en op welke manier toch met beweeggroepen door kunnen gaan.  

 

Na 6 mnd gaan we de beweeggroepen weer inventaristeren en kijken waar we staan.  

Hopelijk kunnen we de beweegroepen door laten gaan. Eventueel moeten we voorstellen de 

contributie bij de volgende ALV te verhogen. 

 

In 2023 bestond de vereniging 40 jaar, een jubileumjaar met aansluitende leuke extra 

activiteiten. 

 

De contributie is ook dit jaar gelijk gebleven en bedraagt 22,50 euro.  

 

Het komende jaar gaan we bekijken welke activiteiten wel en geen doorgang kunnen vinden 

ivm de kosten. Daarnaast zijn we ook aan het kijken hoe we mogelijk op een andere manier, 

naast de inkomsten vanuit de contributie extra inkomsten kunnen genereren. 

 

Samenvattend hebben we een goed jaar gehad en ziet de balans er voor 2024 ook nog goed uit.  

Voor nu zijn we een financieel gezonde vereniging. 

 

Vragen: 

Vraag Jose Damen: Verschil tussen inkomsten en uitgaven zijn vrij groot. Complimenten dat 

de vereniging dit opgepakt heeft en bekijkt hoe de vereniging toch door kan gaan zonder de 

steun van Reuma Nederland. 

 

 Toelichting Jos: Dankjewel, in de toekomst wordt het ook nog wel een uitdaging. 

Na 6 mnd evalueren we oa de beweeggroepen hoe de stand van zaken en de kosten dan zijn. 

Ook de activiteiten worden bekeken, welke we wel en niet kunnen volhouden. Bv bij de 

busreis wordt veel geld bijgelegd vanuit de vereniging of we moeten de deelname kosten flink 

omhoog doen. 

 



 

3 

Teun vult aan: Het komende jaar zullen we idd keuzes moeten maken. Wat kunnen we 

organiseren en hoe krijgen we extra inkomsten. Het is het jaar van de overgang maar ook een 

onzeker jaar.  

 

Fijn dat we met zoveel vrijwilligers onze vereniging toch staande kunnen houden en oa 

activiteiten door kunnen laten gaan. Het gros van de patiëntenverenigingen zijn met het 

stoppen van de subsidie van Reuma Nederland ook gestopt.  

 

De kosten van de contributie proberen we aan de ene kant laag te houden om het lidmaatschap 

voor de vereniging laagdrempelig te houden.  

 

Zo proberen we dat ook met de beweeggroepen. 

Van de bijna 300 leden nemen ongeveer 100 leden deel aan een van de beweeggroepen. 

Als dit aantal minder wordt dan heeft dit ook weer gevolgen op de voortgang en kosten. 

 

Vraag Gerrie en Jeanette: De kosten zouden evt hoger kunnen(?). Onze lesprijs zit nog steeds 

onder wat elders gevraagd wordt. Vaak is de entree al hoger en dan zonder opgeleide 

instructeur. Die hebben wij wel.  

Een los entreekaartje bij Optisport kost 6,30 euro en wij betalen 5,00 euro met een goed 

opgeleide instructeur. Dat is een positief verschil.  

 

Toelichting Jos: Dit klopt idd, we zitten lager met de kosten en hopen dat het voor iedereen 

toegankelijk kan blijven en dat we onze prijzen redelijk laag kunnen houden, ook na de 

evaluatie over 6 mnd. 

    

Er zijn verder geen vragen.  

 

7. Verslag van de kascommissie Marianne Loring en Lisette Welten: 

Marianne leest het verslag van de kascommissie voor. 

Zij verklaart dat het financieel verslag 2023 is gecontroleerd en in orde is bevonden en dat de 

penningmeester en bestuur gedechargeerd kan worden. Vanuit de kascommissie complimenten 

naar Jos. 

Er zijn geen vragen. 

 

Het aantal leden op 31 december 2023 is 310 waarvan 4 ereleden en 8 partnerleden.  

Het aantal leden op1 januari 2024 is 267. 

 

  

8. Benoeming nieuwe kascommissie 2024: 

 Marianne was dit jaar reserve en heeft ivm verhindering van Ine vd Heijden het dit jaar van 

haar overgenomen. Ine zou dit jaar voor de 2de keer de kascommissie mede op zich nemen, 

maar moest zich helaas afmelden. 

 

De kascommissie 2024 wordt als volgt: Marianne Loring en Lisette Welten  beide 2de jaar en 

Ine van der Heijden reserve (2023 was anders ook het 2de  Jaar voor Ine) 

 

9. Bestuursverkiezing:  

 Voor de verkiezingen starten worden Astrid van de Ven en Bea Schepers gefeliciteerd met hun 

jubileum van 5 jaar bestuurslid zijn. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar zijn na 8 jaar voorzitter Christa Haasnoot en na 10 jaar 

Secretaris Paul Verbakel. 
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Paul gaat ivm gezondheidsredenen afscheid nemen van zijn functie als Secretaris en wordt 

door de huidige Voorzitter Christa Haasnoot hartelijk bedankt! Paul is met 10 jaar bestuurslid 

en na stemming van de aanwezige leden erelid, waar de aanwezige leden unaniem en 

volmondig met ja en een applaus op hebben geantwoord! 

 

Bea heeft zich kandidaat gesteld om de functie van Secretaris van Paul over te nemen. 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten aangemeld, waarmee de functie is aangenomen. 

 

Ook Christa gaat afscheid nemen en zij van haar functie van Voorzitter en wordt door 

Vicevoorzitter Teun van den Bosch hartelijk bedankt! Christa heeft haar functie als voorzitter 

8 jaar vervuld. Christa wordt ivm de 8 jaar geen erelid maar wordt door alle aanwezige leden 

met applaus ook hartelijk bedankt! 

 

Vicevoorzitter Teun van den Bosch heeft zich kandidaat gesteld om de functie van voorzitter 

van Christa over te nemen. 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten aangemeld en na een unanieme stemming van de 

aanwezige leden wordt de functie aangenomen. 

 

Hiermee neemt Teun de vergadering van Christa over: 

 

Christa gaat niet helemaal weg, maar blijft fijn als vrijwilliger en notulist actief bij de 

vereniging. 

 

Het bestuur bestaat nu uit: 

Voorzitter: Teun van den Bosch 

Penningmeester: Jos van den Boomen 

Secretaris: Bea Schepers 

Beweeg coördinator: Astrid van de Ven 

Activiteiten coördinator: Eva-Maria Bilbik  

 

10.  Heeft u interesse om in het bestuur toe te treden graag contacten met Teun van den Bosch. 

 

 

11.  Terugblik en vooruitzicht beweegactiviteiten van de beweeg coördinator,  

Astrid van de Ven: 

De beweegcoördinator neemt het afgelopen jaar door, wat er allemaal bij de beweeggroepen is 

gedaan en wat er nog staat te gebeuren: 

 

Jos heeft met het toelichten van het jaarverslag van de begroting al het eea toegelicht. 

 

Het afgelopen jaar heeft het bestuur er alles aan gedaan om te kijken, wat de mogelijkheden 

zijn om alle beweeggroepen te behouden, nadat we te horen hadden gekregen dat de subsidie 

van `Reuma Nederland weg ging vallen. We hebben diverse gesprekken gevoerd op de locaties 

en hebben de extra ledenvergadering gehad op 10 oktober 2023. 

 

Na de extra ledenvergadering zijn de volgende wijzigingen doorgevoerd: 

 -Vanaf januari 2024 is de eigen bijdrage van de Hydrogroepen en MYB in Asten verhoogd. 

       

-Van MYB in Asten dachten we dat deze in eerste instantie door de te hoge kosten niet door 

kon gaan. Er is een gesprek geweest met Eugene van MYB om te kijken wat we gezamenlijk 

konden en is de groep heel fijn toch door kunnen gaan. 
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-De Stoelyoga in het Elkerliek heeft een mooie constante bezetting, ivm de lage kosten hoefde 

hier geen verhoging doorgevoerd te worden. 

 

-Wbt de Hydrogroepen; 

In Helmond is Laco in Optisport overgegaan en de 2 groepen die er op woensdagmiddag 

waren zijn samengevoegd in een groep. Na toch wel veel verloop heeft de groep ook weer een 

mooi aantal nieuwe leden erbij gekregen.  

In Deurne bij ORO hier zijn de 2 groepen op dinsdagmiddag en woensdagavond en deze zijn 

vrij constant gebleven. 

In Someren bij de Abeel hebben we door het geringe aantal deelnemers afscheid moeten 

nemen van de donderdagavond groep. Deze leden van deze groep zijn wel heel fijn kunnen 

overstappen naar een van de andere 2 groepen op maandagavond en zaterdagochtend en naar 

Optisport. 

 

Inmiddels hebben bijna alle beweeggroepen een whatsapp groep. Dit werkt zeer fijn om op een 

snelle manier elkaar over zaken op de hoogte te houden.  

Vragen en info mogen natuurlijk ook altijd via de mail naar Astrid. 

 

Het huidige aantal deelnemers van de beweeggroepen is in maart 2024: 

-Stoelyoga Elkerliek zkh: 12 deelnemers. 

-MYB Asten: 7 deelnemers. 

-Optisport Helmond: 28 deelnemers. 

-Oro Deurne: totaal van de 2 groepen 30 deelnemers. 

-Abeel Someren: totaal van de 2 groepen 31 deelnemers. 

 

Na deze toelichting zijn er verder geen aanvullende vragen. 

 

 

11. Jaar van de verandering 2024: 

 De nieuwe voorzitter Teun van den Bosch geeft een vooruitblik in het nieuwe jaar. 

 

 Het jaar van “De Verandering”. Met het terugtrekken van de subsidie van Reuma Nederland en 

de onzekerheid die deze teweeg brengt voor vooral de beweeggroepen en bepaalde activiteiten. 

  

  We zullen naar een nieuwe beleidslijn gaan kijken waarmee we als mooie vereniging kunnen 

blijven bestaan. Met het bestuur zijn we hier al mee bezig, maar we willen dit zeker niet alleen 

maar met de leden samen doen. 

 We zullen ook kijken hoe we meer en op een andere manier inkomsten kunnen genereren, 

denk bv aan een club van honderd en sponsoring en hoe we meer leden kunnen aantrekken. 

 

 Heeft u vragen of ideeën heel fijn en schroom niet en neem contact op met 

Voorzitter: Teun van den Bosch via voorzitter@reumadepeel.nl 

Secretaris: Bea Schepers via info@reumadepeel.nl  

 

Samen gaan we voor een mooie toekomst!  

 

13.  Rondvraag: 

Petu Verbakel: bedankt het bestuur voor het neerzetten van de Vereniging en extra applaus 

voor Paul en Christa. 

 

14.  Sluiting: De vergadering wordt om 20.15 uur gesloten en Teun bedankt allen aanwezigen voor 

de aanwezigheid en de input! Na een korte pauze volgt de bingo met de mooie prijzen! 
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